

术后出现并发症，主刀不是朱医生 患者大怒：我之前送了千元红包呢

关于“红包”有录音为证，当事医生称是“蓄谋”，医院称如属实将严处

许女士4月份在南京市江宁医院做了全子宫切除手术，随后出现并发症，她到鼓楼医院复查，诊断为卵巢附件囊性包块，需要继续治疗。许女士十分气愤，向快报热线96060投诉称，她在江宁医院病历室找到“手术同意书”，签字医师竟然是张某，“我还送了妇科医生朱某1000元红包呢？她答应亲自给我动手术，为何是别人给我做的手术？”目前，该院已就此事展开调查。

□快报记者 赵守诚

»患者讲述

求放心 送医生千元红包

许女士45岁，江宁人，4月14日到江宁医院就诊。医生诊断为“功能性子宫内膜息肉、子宫肌瘤”。许女士住院治疗，4月18日，妇科医生朱某来到病房，称许女士需要子宫全切除。“她当时说自己技术特别好，一年做许多例手术，都很成功。由她主刀做手术尽管放心。”回忆当初给红包的原因，许女士说，“我觉得还是送个红包，她会更尽心些。”

经慎重考虑，许女士抽机会悄悄来到医生办公室，看只有朱某一个人在，就将装在信封里的1000元塞进她的口袋。她并没有推辞，只是冒出一句：“你放心，我肯定能把你的手术做好。”

4月20日，许女士在江宁医院做了全子宫切除术+右输卵管切除术，并于4月27日出院，住院治疗费用共计9311.14元。花了近万元钱，又给主刀医生塞了红包，许女士本以为病会痊愈，哪知道术后不久就出现并发症。

看到医师签名 感觉受骗了

出院时，医生说伤口会自行消肿，可许女士回家休息很长时间仍未消肿，而且还有息肉，感觉很不舒服。她到鼓楼医院做B超，显示子宫左侧附件有囊性包块，妇检显示，左侧附件囊性包块与手术刀口残端粘连。许女士回忆，“当时我问鼓楼医院的医生，是否有其他治疗方案能代替手术治疗，除了手术还有什么好办法？医生回答，如用刮宫，保守治疗，也有效。”

9月20日，许女士到江宁医院病历室复印手术经过记录本时，竟然发现“手术同意书”上，“经治医师”一栏签字医生是张某。她一下子懵了，“怎么不是朱某给我做的手术，我送给她1000元红包的呀，她曾保证把手术做好。这张某很年轻，她有做手术的经验吗？”

怀着一种受骗的愤怒，许女士昨天回忆，院方术前曾拿来一份“手术同意书”让她签字，她发现医生一栏写的是张某，就拒绝签字，“我要朱某给我做手术。”

后来，院方又拿来一份空白的“手术同意书”，保证是朱某做手术，让她先签，签完后就拿走了，“谁想到他们拿去后还是让张某在医生一栏签了字啊！”

录音里，医生称没好意思还

昨天，许女士向记者提供了一份录音材料，录音中，先是许女士与一名女子谈论手术后的并发症问题，然后，许女士问：“你还拿了我1000元的红包呢？”对方回答：“我一直在考虑这事，这钱一直放在抽屉里，我想回头就还给你。但时间这么久了，我不好意思拿给你。上次有人提醒我，可以交住院费呀。可时间太久了，没办法还，怎么还？”

录音里又出现双方争吵声音，许女士说，事情闹到这样，现在她当然不会接受对方退的钱。许女士气愤地说：“她说时间久了，没空还我，这是借口。中间我多次到她办公室，也没其他人，她完全可以退钱，或打入我的住院费。可时间过去几个月了，她仍放在抽屉里，能说得过去吗？”

»回应

医院：将调查“红包事件”

昨天，记者来到4楼妇科，医生称，医生朱某正在手术室做手术，人不在办公室。记者随后来到院行政楼。江宁医院一名副院长接受了记者的采访，对于许女士的投诉，他此前已经知道。医院办公室人士称，“许某曾多次来院长办公室大吵大闹过，态度很差，连办公室的玻璃都被她砸碎了。”

对于患者投诉医生朱某收红包，江宁医院这名副院长吃惊地说：“许女士以前多次来投诉过，但没有提及送红包的事。医院三令五申不准医务人员收受红包。”对此，院领导十分重视，对于许女士投诉医生收红包一事，医院将抽调人员，在一两天内会有调查结论。昨天下午，医院行风办、纪委已就此事展开调查。

医生：录音看出她有预谋

昨天晚上，记者联系到当事医生朱某，她直截了当地表示，许女士所说的都不是事实。“下午院领导已找我谈过话。我希望记者也能听听我的意见，我在医疗行业工作许多年，不说做出过多大成绩，得到过多少患者的表扬，我认为现在医生的工作确实不容易，希望记者有时间多来报道医务人员正面的工作。”

对于患者许女士向记者提供录音材料，证明手术前曾送过她1000元红包，朱某气愤地说：“她这样做是有预谋的，是卑鄙的。她有个侄子什么的亲戚，那天一起来找我，套我的话。钱都给她了，我不要她的。我问心无愧。”但随后记者再次与患者许女士方面取得联系，对方仍称，医生朱某未退还1000元红包。

加入同事网 5部手机起办 实惠超乎想象

和同事电话聊工作，怎么聊都不担心话费。还能增进同事之情！加入中国移动同事网，同事间打电话相当十互免。当然“打”或一片。

①同事网内通话优惠套餐：

- 1元包本地主叫200分钟 / 3元包本地主叫500分钟
- 5元包本地主叫800分钟
- 5元包省内主叫500分钟 / 10元包省内主叫800分钟

②五位短号便于记忆，长号短记，短话长说

